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Organizácia a podmienky výchovy a vzdelávania v ZŠ s MŠ Kočovce 

od 1. septembra 2021 do odvolania 

 

Materská škola 

 

1. Úvod 

Tento dokument rešpektuje pokyny Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu 

zo dňa 17. augusta 2021 zverejnené v manuáli ŠKOLSKÝ SEMAFORv šk. roku 2021/2022 

a vdokumenotch k nemu príslušných. 

COVID Automat je systém pre monitorovanie epidémie na území SR, zohľadňuje 

epidemiologickú situáciu regionáln epodľa okresov. 

ŠKOLSKÝ SEMAFOR (ŠS) monitoruje epidémiu v danej škole. Je zadefinovaný 

v troch úrovniach - zelenej, oranžovej a červenej. Podľa ŠS sa nebudú zatvárať školy, bude 

sa prerušovať vyučovanie len v triedach, pri výskyte COVID-19 v danej triede. 

Nasledovné podmienky výchovy a vzdelávania platia pre zelenú fázu. 

 

2. Prevádzka materskej školy 

Príprava prevádzky 

 Podľa uvedených pokynov a v závislosti od personálnych, materiálnych a priestorových 

možností riaditeľka školy pripravila tento dodatok k prevádzkovému pôoriadku školy. 

 Riaditeľka školy zabezpečila dôkladné čistenie a  dezinfekciu priestorov materskej školy 

a školskej jedálne pred otvorením po mimoriadnom prerušení prevádzky školy kvôli 

prevencii nákazy COVID-19. 

 Pre prevádzku materskej školy je zabezpečené primerané množstvo bezkontaktných 

teplomerov, dezinfekčné body pri vstupoch do všetkých pavilónov školy, antibakteriálne 

mydlo a zásobníky na papierové utierky do umyvárne a toaliet. V umyvárňach tečie teplá 

voda. Všetky prvky sú označené piktogramami. 

 Pre všetkých zamestnancov školy a prevádzku je zabezpečený dostatok dezinfekčných 

prostriedkov pre osobnú hygienu a dezinfekciu, ako aj osobné ochranné prostriedky. 

 Pre účely izolácie dieťaťa, u ktorého sa vyskytnú príznaky ochorenia COVID-19, 

prípadne iného prenosného ochorenia počas vyučovania, je vyčlenená miestnosť 

zborovňa MŠ. Ak bude do nej umiestnené dieťa s príznakmi ochorenia COVID-19 alebo 

iného prenosného ochorenia, následne po opustení miestnosti dieťaťom bude dôkladne 

vydezinfikovaná (podľa usmernenia Úradu verejného zdravotníctva) a vyvetraná. 

 V miestnosti, kde sa zdržuje skupina, je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

 Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové 

prvky v exteriéri sa dezinfikujú najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane. 
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 Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaniu šatňových/vstupných priestorov, do ktorých 

vstupujú sprevádzajúce osoby; rovnako dezinfikovaniu dotykových plôch kľučiek, 

vypínačov, zábradlí a ich okolia.  

 Z používania je potrebné vyradiť hračky a pomôcky, ktoré nie je možné vyprať a nie sú 

dezinfikovateľné, najmä plyšové hračky, hračky s poréznym povrchom. 

 Toalety sú vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami 

(obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk. Poháriky, zubné pasty a zubné kefky sú 

uskladnené a nepoužívajú sa. Nebudeme používať textilné uteráky a vzduchové sušiče 

rúk.  

 Nebudeme používať klimatizačné zariadenia a ventilátory.  

 Upratovací personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach upratovania a 

o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, ostatných povrchov a 

predmetov.  

 Škola zabezpečila smetné koše tak, aby nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri 

zahadzovaní odpadu (napr. odstránenie vrchného uzáveru koša, nášľapný kôš). 

 

Prevádzková doba 

 Materská škola bude v prevádzke v pracovných dňoch denne od 6,30  do 15,45. 

 

Delenie detí do skupín 

 Deti budú rozdelené do tried podľa veku. 

 Budeme obmedzovať kontakty medzi triedami, osobami. 

 Zabezpečíme ucelené kolektívy detí v triedach a zrušíme triedy v ktorých dochádza ku 

kontaktu detí s rozličných tried („zberné“ triedy). 

 Vytvorená trieda sa nebude meniť, aj keď počet detí klesne, triedy-skupiny sa nebudú 

medzi sebou premiešavať. Materská škola zváži, v prípade hraničných počtov, zmenu 

triedy. 

 Každá skupina detí funguje v priestoroch materskej školy ako samostatná, úplne 

uzatvorená jednotka takým spôsobom, že po celý čas pobytu detí v zariadení dodržiavaná 

požiadavka skupinovej izolácie, t. j. úplného vzájomného oddelenia jednotlivých skupín 

detí, vrátane personálu. 

 Každá skupina ma osobitne vyčlenené samostatné vnútorné priestory (šatňa, herňa, spálňa 

a zariadenia na osobnú hygienu), ako aj priestory v rámci vonkajšieho areálu. 

 Presuny skupín detí , pohyb po chodbách, návšteva toaliet, jedálne či spoločných 

priestorov, pobyt v areáli školy budú  organizované tak, aby boli minimalizované 

kontakty ako medzi skupinami, tak jednotlivcami, vrátane zamestnancov školy. 

 Do triedy každej skupiny sa vchádza samostatným vchodom. 

 Učiteľky podľa svojho uváženia a možností, zabezpečia dostatočné vzdialenosti medzi 

deťmi pri hrových aktivitách, vzdelávaní i oddychu. 
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Príchod do školy 

 Dieťa pri príchode do školy môže sprevádzať vždy len jeden zákonný zástupca. V prípade, 

ak bude touto osobou súrodenec, musí byť starší ako 10 rokov.  

 Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a 

vnútorných priestoroch materskej školy by nemal presiahnuť 10 minút. Sprevádzajúca 

osoba sa v priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku. 

 Doprevádzajúce osoby vstupujú iba do šane, do iných vnútorných priestorov školy 

nevstupujú. Používajú rúško, dobu pobytu vo vnútorných priestoroch obmedzia na 

nevyhnutné minimum. 

 Škola zabezpečila pri vstupe do šatne voľne dostupnú, na bezpečnom mieste umiestnenú, 

dezinfekciu rúk, ktorú je doprevádzajúca osoba povinná použiť. 

 Zákonný zástupca odovzdá pri prvom preberaní dieťaťa náhradné oblečenie pre dieťa, 

pyžamo a náhradné rúška, ktoré sú uložené vo vyčlenenej a označenej skrinke každého 

dieťaťa. 

 Po vstupe do šatne materskej školy si dieťa odloží vrchný odev, prezuje sa, Pod dohľahom 

doprevádzajúcej osoby si dieťa umyje ruky v umyvárke pod tečúcou teplotou vodou 

s použitím tekutého mydla po dobu najmenej 20 sekúnd a osuší si ruky do jednorazových 

papierových utierok. 

 Učiteľka pri preberaní dieťaťa do triedy vykoná ranný filter – skontrolujte prítomnosť 

príznakov akútneho prenosného ochorenia, bezkontaktným teplomerom skontroluje 

telesnú teplotu dieťaťa, príznaky ako kašeľ, sťažené dýchanie, nádcha, výtok z nosa, výtok 

z očí, vyrážka a pod.  

 V prípade, že dieťa prejavuje príznaky ochorenia alebo mu bola nameraná zvýšená telesná 

teplota alebo horúčka (37,5 oC a vyššia), dieťa nie je do zariadenia prijaté. Ak má dieťa 

hraničnú teplotu, meranie teploty je uskutočnené opakovane v 5-minútových intervaloch. 

  V prípade, ak sa prejavia príznaky ochorenia počas pobytu v zariadení, zamestnanci 

zariadenia okamžite izolujú dieťa od ostatných detí v miestnosti určenej na dočasnú 

izoláciu detí, kontaktujú sprevádzajúcu osobu a odovzdajú jej dieťa pred vstupom do 

zariadenia.  

 Po zistení príznakov je rodič povinný nechať dieťa doma najmenej 48 hod. V prípade 

pretrvávajúcich ťažkostí (sekrécia, kašeľ) je rodič povinný telefonicky kontaktovať 

príslušného lekára praktickej starostlivosti o deti a dorast, ktorý rozhodne o ďalšom 

postupe. 

 O vykonaní ranného filtra vedie materská škola denne evidenciu. 

 V prípade, že má dieťa alergiu a s ňou spojené zdravotné ťažkosti, je potrebné zo strany 

zákonného zástupcu predložiť lekárske potvrdenie o tomto ochorení. 

 Postup pri odovzdávaní detí z kolektívu je zabezpečovaný podobne ako preberanie, najmä 

pri dodržiavaní dištančných opatrení medzi jednotlivými zákonnými zástupcami 

a personálom. 
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Popoludňajší odpočinok detí 

 Popoludňajší odpočinok je zabezpečený pre každú triedu samostatne v spálni, tak aby sa 

skupiny v spálni nemiešali.  

 Dieťa má vlastné pyžamo a vyhradené ležadlo, 

 Posteľná bielizeň je denne vetraná a vymieňa sa v intervale 1x za 2 týždne. 

 Počas popoludňajšieho odpočinku je zabezpečené také rozmiestnenie detí na ležadlách, 

aby boli od seba dostatočne vzdialené. 

Pitný režim 

 Pitný režim detí je zabezpečený počas celého pobytu detí v zariadení, hradí ho rodičovské 

združenie. 

 Pohár po použití je odložený nabok. 

 Umývanie pohárov zabezpečuje personál školskej jedálne v spolupráci s učiteľkami. 

 Poháre sa musia priebežne počas dňa umývať ako stolový riad. Poháre sa neutierajú. 

3. Organizácia a obsah predprimárneho vzdelávania 

 Materská škola sa bude naďalej zameriavať na rozvíjanie a upevňovanie kľúčových 

kompetencií detí. 

 Zvýšenú pozornosť je potrebné venovať rozvíjaniu a upevňovanie hygienických návykov 

osobitne pred stravovaním a po príchode zvonku. Je potrebné dbať na to, aby si deti 

osvojili návyk umývať si ruky efektívnym spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy. 

 Deti vstupujú do troch pavilónov budovy materskej školy 3 samostatnými vchodmi, každé 

dieťa do šatne  a ihneď priamo do učebne svojej skupiny. 

 Štvrtá trieda umiestnená v jedálni v areáli základnej školy bude v riadnej prevádzke. 

 Pri pobyte v interiéri a v exteriéri materskej školy deti nemusia nosiť rúška. 

 V závislosti od poveternostných podmienok sa prevažná väčšina aktivít s deťmi a pre deti 

organizuje v exteriéri, či už v areáli MŠ, alebo mimo neho – v parku. Jednotlivé skupiny 

detí sú pritom rozmiestnené tak, aby nedochádzalo k miešaniu skupín. Ak to bude 

potrebné, priestor pre jednotlivé skupiny sa oddelí. Za týchto okolností nie je potrebné, 

aby mali žiaci a pedagógovia v úzkom kruhu svojej skupiny na danom vymedzenom 

priestranstve rúško. 

 Deti budú do školy chodiť v športovom oblečení a obuvi. Z domu si nebudú deti nosiť 

žiadne predmety, hračky. 

 V skrinke v šatni bude mať každé dieťa rezervné rúško, balíček hygienických vreckoviek. 

 Hromadné podujatia (výlety, exkurzie, vystúpenia, besiedky ...) sa neuskutočňujú, alebo 

sa uskutočnia bez premiešavania tried. Škola ich bude organizovať v súlade s aktuálnymi 

pokynmi ÚVZ SR. 

 Krúžková činnosť bude škola organizovať v súlade s aktuálnymi pokynmi ÚVZ SR. 

 Plenárne rodičovské združenie bude organizované cez prostredie edupage. 
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4. Stravovanie 

 Školské stravovanie bude zabezpečované v bežnej podobe. Pri príprave jedál a pri 

vydávaní je nutné dodržiavať sprísnené hygienické pravidlá. 

 Konzumácia stravy prebieha v bežnom režime: v jedálni MŠ – druhá a tretia trieda, deti 

prvej triedy sa stravujú vo svojej triede. 

 Stravu vydáva personál spolu s čistým príborom. Žiaci si sami jedlo a pitie nedokladajú a 

neberú si ani príbory. S dokladaním jedál, nápojov a príborov vypomáha učiteľka. 

 V jedálni budú jednotlivé skupiny obedovať tak, aby sa navzájom nemiešali. 

 Po odchode každej triedy z jedálne a pred príchodom ďalšej budú stoly vydezinfikované. 

 Ak rodič neodhlási dieťa zo stravy, z hygienicko-epidemiologických dôvodov obed 

do obedára vydávaný nebude. 

5. Zásady osobnej hygieny personálu a detí 

 Personál a deti v zariadení sú poučení o nutnosti pravidelného a častého umývania rúk 

teplou vodou a tekutým mydlom po dobu najmenej 20 sekúnd a o dodržiavaní zásad 

respiračnej hygieny (kašlať, kýchať do vreckovky, resp. lakťového ohybu).  

 Pravidelné a časté umývanie rúk vykonávajú deti aj personál vždy pred konzumovaním 

stravy, po príchode z vonkajšieho prostredia, po každom použití toalety, po vyčistení nosa, 

zakašľaní, kýchnutí, pred nasadením rúška na tvár, po jeho úprave, príp. zložení, po 

manipulácii s odpadom, pred začiatkom novej aktivity a po nej, kedykoľvek pri pocite 

znečistenia rúk. Personál zariadenia si aplikuje i dezinfekciu na ruky. 

 Personál, ani deti si nepodávajú ruky, nedotýkajú sa neumytými rukami očí, nosa a úst. 

Personál sa pokúsi zabezpečiť, aby sa deti vyhýbali vzájomnému telesnému kontaktu.  

 Pri pobyte detí vonku používajú na hygienu rúk alkoholový dezinfekčný prípravok. 

 Deti v triedach sa počas dňa nepremiestňujú do inej triedy.  

 Deti počas pobytu v zariadení a vonkajšom areáli nepoužívajú prekrytie dýchacích ciest.  

 Každé dieťa má označené všetky individuálne potreby osobnej hygieny (hrebeň) tak, aby 

nedochádzalo k ich zámene. 

 Osušenie rúk je zabezpečené jednorazovými utierkami, uteráky sa nepoužívajú. 

 V každej dennej miestnosti a spálni zamestnanci zabezpečia pravidelné krátke 

a intenzívne vetranie, min. raz za hodinu, počas pobytu detí vonku je potrebné 

zabezpečovať tzv. priečne vetranie.  

 Deti nemajú povolené nosiť si do zariadenia vlastné hračky a iné materiály alebo pomôcky 

z domáceho prostredia. 

6. Zamestnanci 

 Zamestnanci školy plnia svoje pracovné povinnosti osobne na pracovisku podľa pracovnej 

zmluvy a pracovnej náplne. 

 Ak sa u zamestnanca objavia príznaky nákazy COVID – 19 v priebehu jeho pracovného 

dňa, bezodkladne o tom informuje svojho priameho nadriadeného a opustí pracovisko 

v najkratšom možnom čase s použitím rúška. Škola ďalej postupuje podľa manuálu – 
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oranžová fáza. 

 Pri podozrení na ochorenie podozrivý zamestnanec - nenavštevuje školu a školské 

zariadenie až do usmernenia  príslušného RÚVZ a škola vylúči zo školskej dochádzky, 

z dochádzky do práce jeho úzke kontakty. V prípade zamestnanca stravovacieho 

zariadenia škola postupuje podľa pokynov miestne príslušného RÚVZ. 

7. Zákonný zástupca 

 Dodržiava pokyny riaditeľa školy, ktoré upravujú podmienky prevádzky materskej školy 

od 1. septembra 2020. 

 Rešpektuje zmenenú organizáciu ako aj upravený obsah a formu vzdelávania. 

 Zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri privádzaní 

dieťaťa do materskej školy, počas pobytu v šatňovom/vstupnom priestore materskej školy 

a pri odvádzaní dieťaťa z materskej školy školy (nosenie rúšok, dodržiavanie odstupov, 

dezinfekcia rúk). 

 Zabezpečí pre svoje dieťa rúško uložené v šatňovej skrinke. 

 Rodič predkladá pri prvom nástupe do školy a po každom prerušení dochádzky do školy 

v trvaní 3 a viac po sebe nasledujúcich kalendárnych dní (vrátane víkendov a sviatkov) 

„Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“. V zelených okresoch na základe odporúčania 

ministra, v ostatných okresoch na základe povinnosti vyplývajúcej z COVID Automat. 

Rodič, ktorý nepredložil „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ dieťaťa v čase, keď sa 

materská škola nachádzala v zelenom okrese, je povinný ho predložiť pri prepnutí okresu 

do oranžovej farby. 

 V prípade, že rodič nepredloží „Písomné vyhlásenie o bezpríznakovosti“ sa dieťa 

považuje za príznakové a je potrebné, aby rodič kontaktoval všeobecného lekára pre deti 

a dorast, ktorý ho bude ďalej usmerňovať. Dieťaťu nebude umožnený vstup do školy. 

 Rodič môže vyhlásenie odoslať škole prostredníctvom edupage. 

 Rodič môže svojim rozhodnutím ospravedlniť žiaka na 5 po sebe idúcich vyučovacích 

dní. Pri absencii viac ako 5 po sebe idúcich vyučovacích dní z dôvodu ochorenia musí 

predložiť „Potvrdenie o chorobe“ od všeobecného lekára pre deti a dorast, v opačnom 

prípade pôjde o neospravedlnenú neprítomnosť na vyučovaní. 

 Zákonný zástupca odovzdáva dieťa výhradne učiteľke, ktorá dieťa prevezme až po 

zmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra. 

 Rešpektuje pravidlá nenosenia hračiek a iného materiálu alebo pomôcok z domáceho 

prostredia do materskej školy, stanovené riaditeľkou materskej školy.  

 Rešpektuje zákaz zhromažďovania sa osôb pred školou a v areáli školy. 

 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID_19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. 

Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladné nahlásenie karantény, ak bola dieťaťu 

nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo miestne 

príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok je dieťa zo školy vylúčené. 
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8. Opatrenia školy kvôli prevencii nákazy COVID-19 

 Sú založené na princípe ROR – Rúško, Odstup, Ruky 

 Celkový čas zdržiavania sa osôb sprevádzajúcich deti do materskej školy vo vonkajších a 

vnútorných priestoroch materskej školy by nemal presiahnuť 10 minút. Sprevádzajúca 

osoba sa v priestoroch materskej školy pohybuje vždy v rúšku resp. v súlade s aktuálnymi 

hygienicko – epidemiologickými nariadeniami, a to hlavne za účelom odovzdania a 

vyzdvihnutia dieťaťa. 

 Odporúčame minimalizovanie zhromažďovania osôb pred materskou školou. Škola 

zabezpečí organizáciu pohybu osôb pred svojimi vnútornými a vonkajšími priestormi, tak 

aby sa minimalizoval kontakt medzi osobami dodržiavaním rozostupon podľa značiek na 

chodníku. 

 Materská škola zabezpečí každodenný ranný zdravotný filter, ranné meranie teploty detí 

každej skupiny, dezinfekciu rúk všetkých osôb pri vstupe do budovy dezinfekčným 

prostriedkom umiestneným v predsieni šatne. V prípade podozrenia na ochorenie (nielen 

na COVID – 19) učiteľka skupiny dieťa nepreberie.  

 Zákonný zástupca predkladá pri prvom nástupe dieťaťa do materskej školy čestné 

vyhlásenie (príloha č. 1) alebo po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni 

písomné vyhlásenie o tom, že dieťa neprejavuje príznaky prenosného ochorenia a nemá 

nariadené karanténne opatrenie (príloha č. 2).  

 Sprevádzajúca osoba zabezpečí umiestnenie rezervného rúška svojho dieťaťa do jeho 

skrinky. 

 Dieťa si umyje ruky bežným spôsobom pod dohľadom sprevádzajúcej osoby, ktorý je 

v súlade s aktuálnymi hygienicko – epidemiologickými nariadeniami. Až potom pristúpi 

ku dverám triedy, kde mu učiteľka bezkontaktne odmeria teplotu. 

 Nepedagogický zamestnanec školy nosí rúško alebo ochranný štít. Pedagogický 

zamestnanec má odporučené nosiť rúško alebo ochranný štít pri výkone výchovno-

vzdelávacieho procesu 

 V miestnosti, kde sa zdržuje skupina, je zabezpečené časté a intenzívne vetranie. 

 Priestory materskej školy a hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové 

prvky v exteriéri sa dezinfikujú najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj opakovane. 

 Osobitná pozornosť sa venuje dezinfikovaniu šatňových/vstupných priestorov, do ktorých 

vstupujú sprevádzajúce osoby; rovnako dezinfikovaniu dotykových plôch kľučiek, 

vypínačov, zábradlí a ich okolia.  

 Z používania je potrebné vyradiť hračky a pomôcky, ktoré nie je možné vyprať a nie sú 

dezinfikovateľné, najmä plyšové hračky, hračky s poréznym povrchom. 

 Toalety sú vybavené mydlom v dávkovači a jednorazovými papierovými utierkami 

(obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk. Poháriky, zubné pasty a zubné kefky sú 

uskladnené a nepoužívajú sa. Nebudeme používať textilné uteráky a vzduchové sušiče 

rúk.  

 Nebudeme používať klimatizačné zariadenia a ventilátory.  
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 Upratovací personál je informovaný a poučený o sprísnených podmienkach upratovania a 

o potrebe priebežného čistenia a dezinfekcie dotykových plôch, ostatných povrchov a 

predmetov.  

 Škola zabezpečila smetné koše tak, aby nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri 

zahadzovaní odpadu (napr. odstránenie vrchného uzáveru koša, nášľapný kôš). 

 

 

Tento dokument sa vzťahuje na základné prevádzkové podmienky školy po dobu 

trvania potreby dodržiavania epidemiologických opatrení a odporúčaní. Upravuje iba tie 

základné prevádzkové podmienky, ktoré sa líšia (či sú upravené nad rámec) od štandardných 

podmienok vyplývajúcich zo školských, hygienických, pracovnoprávnych a ďalších 

predpisov. 

V prípade akýchkoľvek dôležitých zmien budeme rodičov i zamestnancov 

bezodkladne informovať. 

 

 

V Kočovciach, 23. 08. 2021    

       .............................................................. 

       Mgr. Janka Krajčiová, riaditeľka školy 

 

Zdroje.  

Oficiálne pokyny, rozhodnutia a usmernenia na stránkach: 

 https://www.minedu.sk/skolsky-semafor/ 

  

https://www.minedu.sk/skolsky-semafor/
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Čítali: 

 

1   Bachorcová Beáta  

2 Mgr.  Bubeníková Mária  

3 Bc. Čeháková Lenka  

4   Dovinová Katarína  

5 Mgr.  Ďuračka Ľubomír  

6 Mgr.  Gajdošíková Iveta  

7   Gajdošíková Silvia  

8 Mgr.  Hladká Lucia  

9   Horňáčková Eva  

10   Jelenáková Vlasta  

11 Mgr.  Jeřábková Dana  

12 Mgr.  Jeřábková Petra  

13 Bc. Kadlecová Vladislava  

14   Koščová Renáta  

15   Koštialová Alexandra  

16 Mgr.  Krajčiová Janka  

17 Mgr.  Majerová Anna  

18   Markechová Anna  

19   Markechová Jana  

20   Mimlichová Gabriela  

21   Naďová Alžbeta  

22 Mgr.  Ondrášková Michaela  

23 Bc. Páleníková Lenka  

24   Pavliščík Miroslav  

25 Mgr.  Polacsek Branislav  
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26   Polacseková Rút  

27   Polonská Jana  

28 Mgr.  Poradová Sylvia  

29   Pristašová Eva  

30   Repková Andrea  

31 Mgr.  Riegerová Beáta  

32 Mgr.  Sartorisová Gabriela  

33   Sedláčková Martina  

34   Segešová Vanesa  

35 Mgr.  Strechayová Sylvia  

36   Šelepáková Denisa  

37 Mgr.  Šišovská Zuzana  

38 Mgr.  Šprláková-Zmorová Katarína  

39   Trebatická Jitka  

40   Urbanová Lucia  

41 Mgr.  Zbudilová Simona  

42 Mgr.  Zelová Lucia  

43   Zemaníková Zuzana  

44   Žišková Miriam  

     

 


